LJestes bardzo wiele wart jesli walczysz ze swoimi stabosciami.”

Zycze powodzenia w walce ze swoimi stabosciami. D. Niemczyk

Zestaw 23.X. — 28.XI. 2015 r.

Zadanie 1. Oblicz:

a) (-3+24) (-5)-33:3=

b) [428 +17-(-18) + (78 —56) 9] : (-8) [ =

c¢) (-510):[-27 —(-24) -(-38) -33 -(-13)] =
Zadanie 2. Oblicz

a) 89-1,7-70,3:19+84:1,4=
b) 2,82—-(1,36-1,16) -11 =
c) (2,3-17-76,59:23)-(13,39:13-1,03)=

Zadanie 3. Oblicz

1.1
5.(2-=:2)=
a) 5( 3 5)

b) g.2+§.3:
7 3

c) (2,5_1,5.11).22 =
3) 3

Zadanie 4. Wpisz jednomian, dzieki ktéremu otrzymasz réwnos¢ prawdziwag

a) (18x’y+ I:l +54xy ) :I:l = 22X+ 4y + I:l
b) 6X322_|:|+9XZ =|:|+O,1xz— I:l

—30xz
| ] -1 | + 24z

]

Zadanie 5. Zamien sumy na iloczyny

=5,8x"—2,42°+1,2z

c)

a) a(2—-x)+b(2-x) =
b) a(x—2y)-3b(x—2y) +2c(x—2y)=
c) 6x’(a+b)+a+b=

Zadanie 6. Zapisz wyrazenie bez uzycia nawiasow, a nastepnie wykonaj redukcje wyrazéw podobnych

a) 3(x+1)(x-5)=
b) m(-n+p)-n(p+m)=
c) 5x(-2m—3x +k)—3m(k—3x) =

Zadanie 7. Rozwigz nieréwnosci

o L X o ax—3)
2 4

b) (x—2)*>(x+2)(x—2)—(x+5)
c) (x=3P2+(x-4)<(x+2)(x-2)



